

ROZDELENIE PROSTRIEDKOV RIEŠENÝCH PROJEKTOV NA SÚČASTI FCHPT

S ohľadom na blížiaci sa koniec rozpočtového roka 2024 sme v súlade so Smernicou dekana FCHPT STU č. 1/2016 uplynulý týždeň zodpovedným riešiteľom všetkých projektov, ktoré boli v roku 2024 riešené na našej fakulte a zároveň na ich zákazky boli pripísané finančné prostriedky, rozoslali e-mail so žiadosťou o poskytnutie informácie o rozdelení finančných prostriedkov na organizačné súčasti FCHPT vo forme predvyplneného excelovského dokumentu. Tieto informácie budú použité pri tvorbe rozpočtu FCHPT na budúci rok. Prosíme Vás o vrátenie vyplneného súboru ku každému projektu na adresu jana.zavacka@stuba.sk najneskôr do **13.12.2024**. Ak ste hlavným riešiteľom projektu za FCHPT a takýto e-mail ste nedostali, kontaktujte nás, prosím, čo najskôr.

6 KROKOV K ÚSPEŠNÉMU PROJEKTU

Dávame do pozornosti jednoduchý skrútený návod, ako zvýšiť šance úspechu projektu. Redakcia portálu grantUP vypísala 6 krokov, ktorým je potrebné sa venovať, aby riešiteľ nesabotoval svoj projekt. Uvedená schéma je určená mladým začínajúcim výskumníkom. Schému a zaujímavé podcasty nájdú záujemcovia na [tomto linku](#).

NOVÝ VÝSKUMNO-INOVAČNÝ PORTÁL

Výskumná a inovačná autorita VAIA vytvorila platformu na vyhľadávanie otvorených, ale aj budúcich výziev, podporených projektov a financovania na jednom mieste. Na [novom portáli](#) budete môcť nájsť podporu presne podľa Vašich kritérií pomocou filtrovania. Do akých výziev sa zapojíte v roku 2025 Vy?

BROKERAGE EVENT – ĽUBLĀNA

Univerzita v Ľublāne organizuje **13. februára 2025** medzinárodný brokerage event orientovaný na tému „Potraviny, biohospodárstvo, prírodné zdroje, poľnohospodárstvo a čisté životné prostredie pre zdravý život“.

Podujatie je určené pre výskumných pracovníkov, profesorov a zástupcov priemyslu či firiem, ktorí sa aktívne podieľajú na podávaní žiadostí o výskumné projekty v rámci centralizovaných programov Európskej únie.

Ide o skvelú príležitosť na nadviazanie kontaktov so slovenskými a medzinárodnými výskumnými organizáciami a inými spoločnosťami, ktorá otvára možnosti spolupráce pre nadchádzajúce medzinárodné výzvy v rámci programu Horizont Európa a iných európskych centralizovaných programov. Podujatie je organizované v rámci projektu KR PAN – Posilnenie podpory výskumu a aktivít pre pokrok v európskych výskumných projektoch, spolufinancovaného Slovenskou republikou, Ministerstvom vysokých škôl, vedy a inovácií a Európskou úniou v rámci plánu obnovy NextGenerationEU. **Účast' je bezplatná. Viac informácií môžu záujemcovia nájsť na [tomto linku](#).**

ÚSMEV NA PONDELOK

